

RETIFICAÇÃO Nº 01 - Edital PIC&DTI nº02/2024 – Suplementar

Programa Institucional de Iniciação Científica e Desenvolvimento Tecnológico e Inovação

A Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, vem a público informar a alteração no item 3.2 – Das vagas, do referido Edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

3.1 Vigência: o período do ciclo de vigência das cotas 2024-2025 será de 1º de setembro de 2024 a 31 de agosto de 2025.

3.2 Vagas: 26 cotas de bolsas remuneradas nas modalidades PROBIC-Af/UDESC.

Leia-se:

3.1 Vigência: o período do ciclo de vigência das cotas 2024-2025 será de 1º de outubro de 2024 a 31 de agosto de 2025.

3.2 Vagas: 21 cotas de bolsas remuneradas na modalidade PROBIC-Af/UDESC.

Florianópolis, 16 de setembro de 2024.

Prof. Dr. José Fernando Fragalli
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **9I6M55QU**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JOSE FERNANDO FRAGALLI (CPF: 030.XXX.838-XX) em 16/09/2024 às 18:11:18

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:34:06 e válido até 10/04/2027 - 12:34:06.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNDZMTJfNDZNTVfMjAyNF85STZNNTVRVQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00040312/2024** e o código **9I6M55QU** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.